
 
 

 

ORIJENTACIONI PROGRAM RADA 

 
Poštovane koleginice i kolege,  

  

Evropski univerzitet Brčko distrikt nedavno je proslavio godišnjicu svoga postojanja. 

Svjesni smo činjenice da zadatak visokoškolske ustanove nije samo da obrazuje studente, već ima 

i nezamjenјivu ulogu u kreiranju novog društva po mjeri čovjeka. Ţelјa nam je da Brčko distrikt 

postane prepoznatlјiv po novim idejama koje će prevazilaziti nacionalne granice. Dvadesetprvi 

vijek će, vjerujemo, obiljeţiti nove ideje i ostvarenja koje će omogućiti svakom čovjeku da se 

ispolјi kao slobodna i nezavisna ličnost. 

 

Nema ni jednoga čovjeka na zemlјi koji nije u obavezi da svojim djelovanjem doprinosi 

ostvarivanju lјudskih sloboda i prava. Čovjeku su ta prava i slobode prijeko potrebne, jer bez njih 

ne bi mogao da ţivi i njegov svijet se ne bi mnogo razlikovao od ţivotinjskog. Zašto? Zato što je 

čovjek misaono biće i on po svojoj suštini teţi stalno nečemu novom još neosvojenom, 

progresivnijem, humanijem, bolјem. 

 

Imamo li pravo da kao odgovorni lјudi, koji obavlјamo značajne društvene poslove, 

nijemo posmatramo i čekamo da neko drugi umjesto nas o tim značajnim pitanjima kaţe svoj 

sud? Imamo li pravo da javno ćutimo, a u koluarima kritikujemo sve postojeće? Kako moţemo 

obavlјati svoje odgovorne duţnosti, a da o izuzetno značajnim pitanjima ćutimo!? Da li je 

licemjerstvo prema samom sebi danas postao način našeg ţivlјenja? Da li se inteligencija umorila 

ili ona, zalјublјena u svoju ''veličinu'', nema šta da kaţe? 

 

Brojna su pitanja koja se danas postavlјaju pred nas. Na ta pitanja nema pravog odgovora 

ukoliko najveći broj intelektualaca ne iskaţe svoje mišlјenje.  

 

Zato Vam se i obraćamo sa prijedlogom da i Vi uzmete učešće u ovogodišnjem 

meĎunarodnom naučnom skupu na temu „Pravo i izazovi dvadesetprvog vijeka“ koje 

organizuje Evropski univerzitet Brčko distrikt od  27. februara do 03 marta 2013. godine.  

 

 

S poštovanjem.  

 

                                                                ORGANIZACIONI ODBOR   



 

TEMA: PRAVO I IZAZOVI DVADESETPRVOG VIJEKA  

 

 

Uvodničari iz inostranstva: 

 

1. Akademik prof. dr Vlado Kambovski, Univezitet u Skoplјu, redovni profesor i šef 

katedre za krivično pravo na Pravnom fakultetu. Učesnik na više meĎunarodnih skupova 

na kojima je imao referate. Objavio je preko 30 knjiga, radova iz oblasti krivičnog i 

meĎunarodnog krivičnog prava, kao i više radova u prestiţnim meĎunarodnim i domaćim 

časopisima. Aktivni sudionik mnogih zakonskih i naučnih projekata. Predsjednik 

Udruţenja za krivično pravo i kriminologiju Republike Makedonije. Kao ekspert, često je 

angaţovan od strane meĎunarodnih institucija i organizacija. Za svoje naučno angaţovanje 

i stvaralaštvo dobitnik je više nagrada i priznanja.  

 

Tema: Savremeni pravci razvoja pravne nauke 

 

2. Prof. dr  Vladimir Komisarov, Lomonosov Univerzitet u Moskvi, redovni profesor i šef 

katedre za krivično pravo na Pravnom fakultetu. Aktivni sudionik brojnih meĎunarodnih i 

domaćih naučnih skupova na kojima je imao pismena saopštenja. Objavio više knjiga, 

monografija i udţbenika iz krivičnog i meĎunarodnog krivičnog prava. Autor brojnih 

radova iz ove oblasti u meĎunarodnim i nacionalnim časopisima. Aktivni učesnik više 

zakonskih projekata iz oblasti krivičnog prava. Predsjednik Udruţenja krivičara Rusije. Za 

naučni doprinos dobitnik više odlikovanja i priznanja.                                             

 

Tema: Krivična politika i briga za bezbednost čovekovog života 

 

 

3. Prof. dr Juri Golik, redovni profesor i šef katedre za krivično pravo na Ruskom 

drţavnom trgovinsko – ekonomskom univerzitetu u Moskvi, i profesor na Pravnom 

fakultetu  Univerziteta I.A. Bunin u Elecu. Autor više knjiga i monografija iz oblasti 

krivičnog prava. Aktivni sudionik brojnih zakonskih i naučnih projekata. Objavio više 

radova u prestiţnim meĎunarodnim i domaćim časopisima. Učesnik na brojnim 

meĎunarodnim i domaćim naučnim skupovima sa pisanim radovima iz oblasti krivičnog 

prava. Član Udruţenja krivičara Rusije. Za naučni doprinos dobitnik više odlikovanja i 

priznanja.        

                                      

        Tema: Pravo u svetu koji se menja 

 

 

4. Prof. dr Džatijev Vladimir Soltanovič, redovni profesor i šef katedre krivičnog prava na 

Pravnom fakultetu Ruskog drţavnog trgovinsko – ekonomskog fakulteta Rusija u Moskvi. 

Objavio je više stručnih i naučnih radova. Učesnik na više domaćih i inostranih naučnih 

skupova, na kojima je imao referate. Aktivni sudionik mnogih zakonskih i naučnih 

skupova. 

 

Tema: Nepoznavanje prava od strane vlasti kao ozbiljna pretnja ljudskom društvu u XXI veku  



 

5. Prof. dr Sergej Kapitonov, učesnik na brojnim meĎunarodnim i nacionalnim 

konferencijama. Objavio više naučnih radova u referentnim časopisima. 

 

 

Tema: Uloga države u pravnoj zaštiti 

 

6. Prof. dr Zoran Milošević, rektor Evropskog univerziteta. Ima objavljenih nekoliko 

monografija, udţbenika i radova u referentnim časopisima. Učesnik na brojnim 

nacionalnim i meĎunarodnim naučnim skupovima. 

 

Tema: Pravo i ideologija 

 

7. Prof. dr Miloš Babić, Univerzitet u Banja Luci, redovni profesor i šef katedre za krivično 

pravo na Pravnom fakultetu. Učesnik u brojnim meĎunarodnim naučnim projektima i autor  

više naučnih i stručnih radova. Učesnik brojnih meĎunarodnih i domaćih naučnih skupova. 

Predsjednik Udruţenja za krivično pravo Republike Srpske. Sudija Suda  BiH. 

 

Tema:  Osnovi isklјučenja krivičnog djela 

 

8.   Prof. dr Ivanka Marković, Univerzitet u Banjaluci, redovni profesor  i prodekan    

Pravnog fakulteta. Autor više stručnih i naučnih radova iz oblasti krivičnog prava. Učesnik 

brojnih meĎunarodnih i domaćih naučnih i  stručnih skupova. 

 

           Tema: Novine u regulativi nasilјa u porodici u RS 

 

9. Prof. dr Branko Vučković, predsjednik Osnovnog suda u Kotoru i predsjednik Udruţenja 

za krivično pravo i kriminalnu politiku Crne Gore. Autor više stručnih i naučnih radova. 

Učesnik na mnogim domaćim i meĎunarodnim naučnim skupovima, i 

Prof. dr Vesna Vučković, sudija Upravnog suda Crne Gore. Objavila više stručnih i 

naučnih radova i učestvovala na meĎunarodnim i nacionalnim naučnim skupovima na 

kojima se raspravlјala problematika iz oblasti krivičnog i krivičnoprocesnog prava. 

     Tema: Opasni otpad – ekološki problem budućnosti 

 

10. Prof. dr Mirko Kulić, redovni profesor. Objavio više knjiga i monografija, kao i naučnih 

radova u meĎunarodnim i domaćim referentnim časopisima. Aktivni sudionik na više 

meĎunarodnih i domaćih naučnih skupova, i 

Nedeljko Stanković, doktor sportskih nauka i magistar pravnih nauka, osnivač i vlasnik 

Evropskog univerziteta, osnivač i vlasnik firme Kallos GMBH u Austriji. Predsjednik je 

GKF Hachi-O-Kai Martial Arts Austrije i potpredsjednik Hachi-O-Kai Martial Arts GKF 

Evrope. Ima objavljenu jednu knjigu. Radi na izradi doktorske desertacije na Pravnom 

fakultetu Evropskog univerziteta Brčko distrikt, i 

Albina Abidović, generalni sekretar Evropskog univerziteta Brčko distrikt i student 

magistarskih studija na Pravnom fakultetu Evropskog univerziteta Brčko distrikt. 

 

Tema: Krivično djelo pranja novca u krivičnom pravu BiH 



 

11. Prof. dr NeĎo Danilović, redovni profesor i prodekan na Fakultetu za drţavnu upravu i 

administraciju na Megatrend univerzitetu. Autor više monografija, univerzitetskih 

udţbenika i naučnih priloga objavlјenih u nacionalnim i meĎunarodnim časopisima. 

Rukovodio je sa više naučnoistraţivačkih projekata i učestvovao na više naučnih skupova 

nacionalnog i meĎunarodnog značaja. Zamjenik je predsjednika Udruţenja metodologa, i 

Prof. dr Dragan Manojlović, objavio više knjiga i monografija, kao i naučnih radova u 

referentnim časopisima. Aktivni je učesnik brojnih meĎunarodnih i nacionalnih naučnih 

skupova. Član je MeĎunarodnog instituta za kriminalistička istraţivanja i analizu sa 

sjedištem u Minesoti.  

 

Tema: Krivična prijava policije protiv građanina u XX i XXI veku u Srbiji 

 

12. Prof. dr Sreto Nogo, profesor na Fakultetu za drţavnu upravu i administraciju Megatrend 

univerziteta u Beogradu. Autor više monografija i naučnih i stručnih radova objavlјenih u 

nacionalnim i meĎunarodnim referentnim časopisima. Aktivni učesnik brojnih 

meĎunarodnih i nacionalnih skupova. Učesnik u izradi više zakonskih akata, gdje je svoje 

teorijsko znanje provjeravao u praksi. Generalni sekretar Udruţenja za meĎunarodno 

krivično pravo Republike Srbije. 

 

Tema: Koliko smo blizu (daleko ) od ostvarenja sudske nezavisnosti 

 

13. Prof. dr Gordana Bužarovska, profesor Pravnog Fakulteta u Skoplјu.                                                                                                                                                    

Objavila više stručnih i naučnih radova i učestvovala na meĎunarodnim i nacionalnim 

naučnim skupovima na kojima se raspravlјala problematika iz oblasti krivičnog i 

krivičnoprocesnog prava. Učesnik na brojnim meĎunarodnim i nacionalnim naučnim 

skupovima. Član redakcije časopisa za krivično paravo i kriminologiju „Makedonska 

revija“.  

 

Tema: Uloga sudca u toku glavne rasprave prema novom ZKP-u Republike Makedonije 

 

14. Prof. dr Nevenka Nićin, redovni profesor na Ekonomskom fakultetu Evropskog 

univerziteta Brčko distrikt i dekan Ekonomskog fakulteta Evropskog univerziteta Brčko. U 

svom dugogodišnjem radnom iskustvu objavila je veći broj udţbenika i knjiga iz oblasti 

ekonomskih nauka. Učesnik je velikog broja naučnih skupova i savjetovanja 

meĎunarodnog i nacionalnog značaja kao autor naučnih radova, i 

Mr Slobodan Nićin, asistent na Fakultetu za poslovno industrijski menadţment 

Univerziteta Union, Beograd i doktorant na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Novom 

sadu. Autor većeg broja radova objavljenih u meĎunarodnim časopisima nacioalnog 

značaja i učesnik naučnih skupova i savjetovanja iz oblasti menadţmenta. 

 

Tema: Aktuelni ekonomski trendovi i savremeni  globalni tokovi 

 

15. Prof. dr Dragoslav Neškov, vanredni profesor na Fakultetu za evropske pravno-političke 

studije u Novom Sadu. Autor velikog broja radova objavljenih u časopisima 

meĎunarodnog i nacionalnog značaja. 

 



Tema: Pravna priroda akata o proceni rizika na radnom mestu i u radnoj okolini 

 

16.  Prof. dr Ljilјana Slavnić, redovan profesor na Pravnom fakultetu za privredu I 

pravosuĎe Univerziteta privredna akademija u Novom Sadu. Objavila je veći broj radova i 

monografija u načnim i stručnim časopisima. 

 

Tema: Visok nivo zaštite prirodne sredine izazovi Srbije u procesu pridruživanja EU 

 

17. Prof. dr NeĎo Milićević, profesor emeritus na Pravnom fakultetu Univerziteta u Sarajevu. 

Autor ili koautor u 11 knjiga (monografije, udţbenici, komentari). U stručnim i naučnim 

publikacijama objavio preko 140 radova, od kojih preko 35 izvan granica Bosne i 

Hercegovine. 

 

             Tema: Zakonodavna djelatnost BiH u procesu usklađivanja njenog pravnog sistema sa  

zahtjevima EU 
 

18.  Prof. dr Zorka Grandov, neosporan autoritet u oblasti meĎunarodne ekonomije i 

trgovine i trţišnog poslovanja za studente i privredne delatnike sa prostora Ex-Jugoslavije. 

Zorka Grandov je kao dugogodišnji direktor preduzeća Metalservis, sekretar Udruţenja 

trgovine Privredne komore Beograda, funkcioner u Ministrastvu trgovine Ex-Jugoslavije, 

kao i direktor Paviljona na  Svetskoj izloţb EXPO-92 u Sevilji uspešno povezala praksu sa 

naučno – pedagoškim radom. U to su se uverile generacije studenata , magistranata i 

doktoranata iz oblasti ekonomije, trgovine i menadţmenta na Univerzitetu u Prištini, 

Beogradskoj poslovnoj školi, Univerzitetu Alfa u Beogradu, Univerzitetu Privredna 

akademija u Novom Sadu kao i na Panevropkom univerzitetu Apeiron u Banja Luci. 

       

            Tema: Normativni aspekti zaštite potrošača u oblasti bankarskih usluga 

 

19. Prof. dr Siniša Minić,  redovni profesor Evropskog univerziteta Brčko distrikt i dekan 

Pedagoškog fakulteta Evropskog univerziteta Brčko. U svom dugogodišnjem radnom 

iskustvu objavio je veći broj udţbenika i radova u meĎunarodnim i domoćim časopisima iz 

oblasti tehničkih nauka. Učesnik je velikog broja meĎunarodnih i domaćih konferencija, 

naučnih skupova i savjetovanja meĎunarodnog i nacionalnog značaja kao autor naučnih 

radova. 

 

                 Tema: Abuse of computer networks in cyber space 

            

 

20.  Nikola  Protrka, univ. spec. inf.,  struč. spec. crim., predavač na Policijskoj akademiji u 

Zagrebu. Stalni sudski vještak za informatiku na ţupanijskim, trgovačkim i općinskim 

sudovima za područje Republike Hrvatske. Ima objavljenih više članaka u stručnim 

časopisima i knjigama u području elektroničkih dokaza, kibernetičkog kriminaliteta, 

računalne sigurnosti, zaštite osobnih i poslovnih podataka. Student doktorskih studija na 

Pravnom fakultetu Evropskog univerziteta Brčko distrikt. 

 

      Tema Uloga sudskih vještaka u sudskom postupku s naglaskom na kibernetički 

kriminal 



 

21.  Dr. sci.  Samir Huseinbašić, šef Odsjeka za strukturu i obuku u Ministarstvu sigurnosti 

BiH, Sektor za zaštitu i spašavanje. Ima objavljene dvije knjige, nekoliko stručnih brošura, 

kao i stručnih članaka u referentnim časopisima. 

 

       Tema: Pravni aspekti i praksa integriranog upravlјanja rizicima katastrofa 

 

 

22. Dr Nevenka Jeftić – Šarčević, naučni saradnik i pomoćnik direktora Instituta za 

meĎunarodnu politiku i privredu iz Beograda. Objavila više monografija i članaka 

nacionalnog i meĎunarodnog značaja, 

Dr Milena Jakšić, zaposlena u Poslovnom prostoru Novi Beograd. Objavila kao koautor 

tri naučne monografije. 

  

       Tema: Stavovi glavnih svetskih aktera u vezi sajber bezbednosti početkom XXI veka 

 

23. Mr Bajro Imširović, šef Općinske sluţbe civilne zaštite Srebrenik. Spoljni saradnik 

časopisa „Civilna zaštita“ koji izdaje Kantonalna uprava civilne zaštite Tuzlanskog 

kantona u kojem je objavio veći broj radova. Objavio je priručnik iz organizacije civilne 

zaštite pod nazivom „Civilna zaštita općine Srebrenik u odbrambeno-oslobodilačkom ratu 

1992.-1995. godine“. 

 

        Tema: Upravlјanje sistemom zaštite i spašavanja u Federaciji Bosne i Hercegovine 

 

24. Samir Agić, pomoćnik ministra sigurnosti BiH. Ima nekoliko objavljenih radova i učesnik 

je u projektima u zemlji i inostranstvu u oblasti redukcije rizika. 

 

                       Tema: Izazovi dvadeset prvog vijeka – pravna praznina EU u oblasti  

                       zaštite i spašavanja od prirodnih i antropogenih katastrofa 

 

25. Doc. dr Slobodan Stanišić, više od 30 godina radio kao advokat, obavljao je funkciju 

člana Visokog sudskog i tuţilačkog savjeta Republike Srpske, kao i funkciju člana 

Visokog sudskog i tuţilačkog savjeta Bosne i Hercegovine. Objavio je više knjiga, 

udţbenika, kao i stručnih radova u domaćoj i stranoj literature. 

 

     Tema: Pravna priroda građanske odgovornosti za zaštitu od životinja 

 

26. Marin Zadrić, predsjednik opštinskog suda Mostar i sudionik u praktičnoj primjeni 

zakona. Učesnik je više naučnih skupova. Objavio je nekoliko stručnih i naučnih radova. 

 

    Tema: Odluka o optužnici 

 

27. SrĎan Forca, sudija Okruţnog suda u Banja Luci, predsjednik Odjeljenja za organizovani 

i najteţe oblike privrednog kriminala Okruţnog suda u Banja Luci. Objavio nekoliko 

stručnih i naučnih radova iz krivičnopravne oblasti, te učestvovao na brojnim seminarima, 

okruglim stolovima, naučnim i stručnim skupovima vezanim za organizaciju i 

funkcionisanje pravosuĎa. 



 

Tema: Mjere za obezbjeđenje prisustva osumnjičenog, odnosno optuženog i uspješno 

vođenje krivičnog postupka u Republici Srpskoj 

 

28.  Mr Miroslav Balјak, Oruţane snage Bosne i Hercegovine. Radi na izradi doktorske 

disertacije na Pravnom fakultetu Evropskog univerziteta Brčko distrikt. Ima objavljenih 

više radova u referentnim časopisima.  

 

       Tema: Civilno vojna saradnja u mirovnim operacijama dvadeset prvog vijeka 

 

29. Mr Vesko Perić,  zamjenik načelnika policije Ugljevik. Radi na izradi doktorske 

disertacije na Pravnom fakultetu Evropskog univerziteta Brčko distrikt. 

 

        Tema: Korupcija  - religija novog doba 

 

30. Prof. dr Nenad Avramović, redovni profesor Pravnog fakulteta, a domen njegovog 

interesovanja su meĎunarodne pravne i privredne naučno pravne discipline. U 

dosadašnjem radu bio je predavač na nekoliko univerziteta u Bosni i Hercegovini i Srbiji. 

Autor je jedne monografije i nekoliko udţbenika. Učesnik je niza nacionalnih i 

meĎunarodnih naučnih skupova. 

 

         Tema: O reformi javnih preduzeća 

 

31. Doc. dr Marija Ignjatović, univerzitetski profesor, učenik je na brojnim nacionalnim i 

meĎunarodnim naučnim skupovima.  

 

         Tema: Predbračni ugovor 

 

 

32. Prof. dr Vojislav Škrbić, univerzitetski profesor. U toku svog dugogodišnjeg rada bavio 

se ekonomskom problematikom preduzeća. Aktivni je sudionik brojnih naučnih i stručnih 

simpozijuma i seminara. Objavio je više naučnih i stručnih radova, 

Miladin Berić, zaposlen u Ministarstvu trgovine Republike Srpske na poslovima 

regulisanja izvoza i uvoza. Piše studije o spoljnotrgovinskom prometu Bosne i 

Hercegovine sa CEFTOM. Učesnik je više meĎunarodnih i nacionalnih simpozija. 

 

        Tema: CEFTA 2006 u funkciji integracija u EU 

 

33. Mr Dejan Zelić, viši asistent iz meĎunarodnopravne i upravnopravne naučne oblasti. 

Objavio više naučnih radova u referentnim časopisima. Učesnik je brojnih naučnih 

skupova. 

 

             Tema: Ujedinjene Nacije kao faktor medjunarodnih odnosa 

 

34. Mr Dragan  Đokić, Oruţane snage BiH. Student doktorskih studija na Megatrend 

univerzitetu. Bavi se meĎunarodnim humanitarnim pravom. Ima objavljenu jednu 

monografiju i više radova. 



 

        Tema: Krivičnopravno uređenje pojedinih oblika kompjuterskog kriminaliteta u 

Krivičnom zakoniku Brčko distrikt 

 

35.  Zdenko Tadić,  direktor Kantonalne uprave civilne zaštite Tuzla. Glavni i odgovorni 

urednik glasila „Civilna zaštita“ u kojem ima objavljenih više desetina radova. Aktivni je 

učesnik mnogobrojnih naučnih skupova iz oblasti zaštite i spašavanja u BiH, ali i u SAD-

u, Republici Hrvatskoj, Republici Srbiji i drugim. Autor je knjige „Zaštita i spašavanje u 

rudnicima uglja Tuzlanskog kantona“. 

 

       Tema: Rukovođenje akcijama zaštite i spašavanja u odgovoru na prirodnu ili drugu 

nesreću 

 

36.  Marija Zekić, zaposlena u opštini Zemun. Učesnik na nacionalnim i meĎunarodnim 

skupovima. Objavila nekoliko stručnih radova. 

 

        Tema: Umišlјaj kao bitna komponenta krivičnog dela 

 

 

 

37. Ph.d. Mujo Hadžić, diplomant Londonske škole za odnose sa javnošću, specijalizant 

Diplomatske akademije u Beču, certificirani EU projekt menadţer pri Evropskoj 

asocijaciji za certifikaciju i kvalitet u Austriji. Stalni sudski tumač za engleski i njemački 

jezik. Član je više meĎunarodnih strukovnih, akademskih i filantropskih asocijacija. 

Dugogodišnji uposlenik misije UN-a u BiH, te EU policijske misije u BiH, a od kraja 

2008. godine uposlenik Vlade Brčko distrikta, gdje trenutno obnaša funkciju šefa Odsjeka 

za koordinaciju programa pomoći EU i regionalnu saradnju. 

 

      Tema: Quis custodiet ipsos custodes? Naučene lekcije – Institucionalni mehanizam 

zaštite lјudskih prava nakon međunarodnih sigurnosnih prijetnji 21. vijeka 

 

38. Mr Jovan Marković, radi na izradi doktorske disertacije na Pravnom fakultetu Evropskog 

univerziteta Brčko distrikt. Učesnik više nacionalnih i meĎunarodnih naučnih skupova. 

 

        Tema: Malolјetnici kao izvršioci  i žrtve krivičnih djela  

 

39. Mr Milenko Božović, MUP  Republike Srbije, zamjenik komandanta ţandarmerije. 

Student doktorskih studija na Megatrend univerzitetu. 

 

         Tema: Pozitivno pravna rešenja i perspektiva prikrivenog islednika. 

 

40. Slavoljub Štrbo, finansijski direktor firme „Kallos d.o.o.“.  završio Ekonomski fakultet u 

Subotici. Preko 20 godina radio je kao direktor više banaka. Ima nekoliko objavljenih 

radova u referentnim časopisima. Student magistarskih studija na Evropskom univerzitetu 

Brčko distrikt. 

 

         Tema: Bankarski poslovi sa posebnim osvrtom na obezbeđenje kredita 



 

41. Ante Markić, učesnik je većeg broja seminara i stručnih savjetovanja raznih domaćih i 

stranih sluţbi u borbi protiv računalnog kriminaliteta, zaštiti autorskih prava i 

intelektualnog vlasništva. Zaposlen na Policijskoj akademiji u Policijskoj školi na 

poslovima nastavnika stručnih predmeta. Radi i kao stalni sudski vještak za informatiku. 

Student doktorskih studija na Pedagoškom fakultetu Evropskog univerziteta Brčko distrikt. 

 

       Tema: Cyber kriminal kao globalna prijetnja 

 

42. Mr. Nermin Tursić, objavio više stručnih i naučnih radova u zemlji i inostranstvu, kao i 

jednu knjigu pod naslovom „Ugovorno i upravno ureĎenje EU“. Učesnik je većeg broja 

naučnih skupova (meĎunarodnih i domaćih), konferencija i slično. 

 

       Tema: Suverenitet država članica Evropske unije – pitanja i izazovi 

 

 

43. Prof. dr. Rudika Gmajnić, primarijus, pročelnik Katedre za obiteljsku medicinu 

Medicinskog fakulteta u Osijeku. Član Nacionalnog povjerenstva za izradu plana i 

programa specijalizacije. Specijalist obiteljske medicine. Član ureĎivačkog odbora 

časopisa „Medicina familiaris Croatica“. Voditelj meĎunarodnih simpozija. Autor preko 

dvije stotine naučnih i znanstvenih radova. Aktivni učesnik na svjetskim kongresima 

obiteljske medicine i onkološkim kongresima. Voditelj tečajeva trajne edukacije. 

 

         Tema: Organiziranje zdravstvenih radnika - sindikati i komore 

 

 

44. Doc. dr. Sanda Pribić, zamjenik pročelnika Katedre za obiteljsku medicinu Medicinskog 

fakulteta u Osijeku. Aktivni učesnik na svjetskim kongresima obiteljske medicine i 

onkološkim kongresima. Pozvani predavač na tečajevimaa trajne edukacije. Autor mnogih 

znanstvenih i naučnih radova. Voditelj „Škole zdravog mršavljenja“. Kao mentor 

učestvuje u edukaciji specijalizanata obiteljske medicine. 

 

         Tema: Zaštita prava pacijenata 

 

 

45. Prof. dr. Nermina Hadžigrahić, šef Katedre za dermatovenerologiju Medicinskog fakulteta 

Univerziteta u Tuzli. Predsjednik Udruţenja dermatovenerologa u BiH. Specijalista 

dermatovenerologije. Autor univerzitetskih udţbenika, urednik znanstvenih monografija, 

autor velikog broja naučnih i stručnih radova. Pozvani predavač na meĎunarodnim 

kongresima i simpozijima dermatovenerologije. Član ureĎivačkog odbora znanstveno-

stručnog časopisa „Hrana u zdravlju i bolesti“, član meĎunarodnog naučnog odbora 

časopisa „Sanamed“. Recenzent časopisa: „Collegium Antropologicum“, „Pedijatrija 

danas“ i „Agriculturae Conspectus Scientificus“. Voditelj naučnoistraţivačkih projekata i 

tečajeva trajne edukacije. 

 

         Tema: Etički i pravni aspekti transplantacije organa 

 



46. Doc. dr. Nihada Ahmetović, šef Odsjeka za patogene mikroorganizme u Agenciji za 

sigurnost hrane BiH, docent na predmetu Higijena i zdravstvena ekologija Medicinskog 

fakulteta Univerziteta u Tuzli. Autor univerzitetskog udţbenika, monografije i više 

priručnika, autor velikog broja naučnih i stručnih radova, učesnik meĎunarodnih 

konferencija, kongresa i simpozija. Član delegacije BiH na više studijskih putovanja. 

Pozvani predavač na konferencijama i simpozijima. Učesnik meĎunarodnih naučno-

istraţivačkih projekata i član niza Radnih grupa iz oblasti okoliša, javnog zdravstva i 

sigurnosti hrane. Oficijelna kontakt tačka za BiH: INFOSAN mreţe WHO/FAO i ICN+21 

WHO. 

        Tema: Propisi o hrani za posebne prehrambene potrebe 

 

47. Siniša Franjić, dipl. iur.  Naslovni asistent na Elektrotehničkom fakultetu u Osijeku za 

predmete „Računalni kriminalitet“ i „Pravna regulativa u elektrotehnici i računarstvu“. 

Stručni suradnik na Medicinskom fakultetu i Studiju sestrinstva u Osijeku. Autor nekoliko 

stručnih knjiga iz pravne i pravno-medicinske problematike. 

 

         Tema: Računalni kriminalitet u zdravstvu 

 

 

48. Marija Vrkić, dipl. iur.  Zaposlena u Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje. 

Stručnjak sa velikim iskustvom u kreiranju i realizaciji sustava osiguranja u zdravstvu. 

Predavač i asistent na Medicinskom fakultetu u Osijeku i Studiju sestrinstva. 

         Tema: Modeli zdravstvenog osiguranja 

 

49. Doc. dr Dragan Tančić, Fakultet političkih nauka Evropskog univerziteta Brčko distrikt. 

Bavi se metodologijom. Objavio je kao autor ili koautor 8 naučnih monografija, i oko 10 

naučnih i stručnih radova objavljenih u časopisima nacionalnog i meĎunarodnog značaja iz 

oblasti društvenih i političkih nauka, kao i 4 monografije iz oblasti knjiţevnosti. Član je 

Upravnog odbora Instituta za srpsku kulturu iz Prištine, sa privremenim sjedištem u 

Leposaviću, član je meĎunarodnog udruţenja metodologa društvenih nauka,  

Dr Radmila Pejin, zaposlena u Domu zdravlju iz Kule, radi na specijalizaciji iz dječije i 

preventivne stomatologije 

 

     Tema:  Teorijsko metodološki problemi naučnog izučavanja suverenitata u političkoj 

teoriji početkom  21.  veka 

 

50. Dr. Ivana Muha, doktor obiteljske medicine. Aktivni učesnik simpozija, domaćih i 

internacionalnih. Posebno iskazuje znanstvene interese za ruralnu medicinu i rad na 

seoskim područjima. Aktivno učestvuje u edukaciji mladih stručnjaka. 

         Tema: Prisilno liječenje 

 



51.  Dr. Ivana Samardžić, doktor obiteljske medicine. Posebne interese iskazuje za probleme 

i liječenje osoba sa prekomjernom tjelesnom teţinom. Kao član Katedre za obiteljsku 

medicinu učestvuje kao mentor u praktičnom osposobljavanju studenata Medicinskog 

fakulteta. 

       Tema: Profesionalna tajna u zdravstvu 

 

52.  Dr. dent. med. Miroslav Sikora, specijalist oralne patologije. Potpredsjednik Upravnog 

vijeća Hrvatske komore dentalne medicine. Ravnatelj Doma zdravlja Osijek. Član 

UreĎivačkog kolegija „Vjesnika dentalne medicine“. 

       Tema: Privatna praksa u dentalnoj medicini 

 

53.  Dr. med. Maja Tolušić Levak, radi na Medicinskom fakultetu u Osijeku, kao asistent  na 

Katedri za Histologiju, embriologiju i citologiju. Student je poslijediplomskog doktorskog 

studija biomedicine i zdravstva. 

     Tema: Propisi o lijekovima i medicinskim proizvodima 

 

54. Mr. Ivana Sinanović, stalni sudski vještak iz oblasti kriminalistike za biološka 

vještačenja, zaposlena u MUP-u Tk, u odjeljenju za kriminalističku tehniku i KDZ, na 

poslovima bioloških vještačenja. Iza sebe ima preko 2000 vještačenja i preko 400 davanja 

nalaza i mišljenja na sudu. Ima objavljena dva rada iz oblasti kriminalistike. 

   Tema: Značaj bioloških vještačenja pri otkrivanju počinitelja krivičnih djela protiv 

života i tijela 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ORIJENTACIONI 

PROGRAM   RADA 

 

 

Srijeda, 27. februar 2013.  

 

Od 17, 00 do 19,00 časova           Prijem i registracija učesnika naučnog skupa u    

                                                       hotelu „Jelena“ Brčko 

 

19,00                                              Sjednica Organizacionog odbora i referenata 

 

 

Četvrtak, 28. februar 2013.  

 

Od 8, 00 do 9,30 časova                                  Prijem i registracija učesnika naučnog skupa u    

                                                       hotelu „Jelena“ Brčko, koji to učinili u srijedu, 27.                   

februara 2013. 

 

10,00                             Otvaranje naučnog skupa  

10,15                             Uvodno izlaganje, prof. dr Mirko Kulić 

10,45                             Uvodni referat, akademik prof. dr Vlado Kambovski 

11,00                             Uvodni referat, prof. dr Vladimir Komisarov 

11,15                             Uvodni referat, prof. dr  Jurij Golik 

11,30                              Uvodni referat, prof. dr  Miloš Babić 

11,45                            Uvodni referat,  prof. dr NeĎo Danilović i prof. dr Dragan Manojlović 

12,00                              Uvodni referat, prof. dr Džatijev Vladimir Soltanovič 

12,15                              Uvodni referat, prof. dr Sergej Kapitonov 

12,30                              Uvodni referat, prof. dr Zoran Milošević 

 

12,30-13,00                             KAFE  PAUZA 

 

13,00                            Uvodni referat, prof. dr Gordana Bužarovska 

13,15                            Uvodni referat, gospodin SrĎan Forca 

13,30                            Uvodni referat, gospodin Marin Zadrić 

13,45                            Uvodni referat, prof. dr Ivanka Marković  

14,00                            Uvodni referat, gospodin Samir Agić 

14,15                             Uvodni referat, dr.sci. Samir Huseinbašić 

14,30                             Uvodni referat, gospodin Nikola Protrka 

14,45                             Uvodni referat, prof. dr NeĎo Milićević 

15,00                        Uvodni referat, prof. dr Branko Vučković i prof. dr Vesna Vučković, 

 

  ZAVRŠETAK PRIJEPODNEVNOG RADA 

 

17,00                            Uvodni referat, prof. dr Nevenka Nićin i mr Slobodan Nićin 

17,15                            Uvodni referat, prof. dr Zorka Grandov 

17,30                            Uvodni referat, prof. dr Dragoslav Neškov   

17,45                            Uvodni referat, doc. dr Slobodan Stanišić  



18,00                            Uvodni referat, doc. dr Marija Ignjatović 

18,15                            Uvodni referat, mr Jovan Marković 

18,30                            Uvodni referat, mr Miroslav Balјak 

18,45                            Uvodni referat, mr Dragan Đokić 

19,00                            Uvodni referat, Zdenko Tadić 

 

 

20,30   VEČERA UZ MUZIČKI PROGRAM 

 

 

 

Petak, 01. mart 2013. 

 

10,00                  Uvodni referat, prof. dr Mirko Kulić, Nedeljko Stanković i Albina Abidović 

10,15                    Uvodni referat, prof. dr Siniša Minić 

10,30                    Uvodni referat, prof. dr Sreto Nogo 

10,45                    Uvodni referat, mr Mehmedalija Nuhić 

11,00                    Uvodni referat, mr Bajro Imširović 

11,15                    Uvodni referat, ph.d. Mujo Hadžić  

11,30                    Uvodni referat, Vojislav Štrbo 

 

11,45                                      KAFE  PAUZA 

 

12,15                    Uvodni referat, prof. dr Nenad Avramović 

12,30                    Uvodni referat, dr Nevenka Jeftić – Šarčević i dr Milena Jakšić,  

12,45                    Uvodni referat, dr Goran Matić 

13,00                    Uvodni referat, mr Dragan  Đokić   

13,15                    Uvodni referat, prof. dr Ljilјana Slavnić 

13,30                    Uvodni referat, Marija Zekić 

13,45                    Uvodni referat, mr Milenko Božović 

14,00                    Uvodni referat, mr Vesko Perić 

14,15                    Uvodni referat, prof. dr Vojislav Škrbić i Miladin Berić  

14,30                     Uvodni referat, mr Dejan Zelić 

 

 

 

14,45                   ZAVRŠETAK PRIJEPODNEVNOG RADA 

 

   

17,00                   D ISKUSIJA PO PODNIJETIM REFERATIMA 

 

 

20,30 SVEČANA VEČERA UZ MUZIČKI PROGRAM 

 

 

 



Subota, 02. mart 2013.  

 

10,00                    Uvodni referat, prof. dr. Rudika Gmajnić 

10,15                    Uvodni referat, doc. dr. Sanda Pribić 

10,30                    Uvodni referat, prof. dr. Nermina Hadžigrahić 

10,45                    Uvodni referat, doc. dr. Nihada Ahmetović 

11,00                    Uvodni referat, dipl. iur. Siniša Franjić 

11,15                    Uvodni referat, doc. dr Dragan Tančić i dr Radmila Pejin 

11,30                    Uvodni referat, dr. Ivana Muha 

11,45                    Uvodni referat, mr. Ivana Sinanović 

12,00                    Uvodni referat, dr. Ivana Samardžić 

12,15                    Uvodni referat, dr. dent. med. Miroslav Sikora  

12,30                    Uvodni referat, dipl. iur. Marija Vrkić 

12,45                    Uvodni referat, dr. med. Maja Tolušić Levak 

 

 

 

 

UREDNIK 

 

Prof. dr Sreto Nogo 

 

Redakcijski odbor: 

 

1. Prof. dr Mirko Kulić, 

2. Prof. dr NeĎo Danilović, 

3. Prof. dr Zoran Milošević, 

4. Prof. dr. Sead Dedić, 

5. Prof. dr. Rudika Gmajnić, 

6. Akademik prof. dr Vlado Kambovski, 

7. Akademik. prof. dr Jurij Golik,  

8. Prof. dr. Nermina Hadţigrahić, 

9. Prof. dr Vladimir Komesarov, 

10. Prof. dr Sreto Nogo, 

11. Doc. dr. Faruk Sinanović, 

12. Doc. dr. Izudin Tanović, 

13. Nedeljko Stanković. 

 

Članovi izdavačkog odbora: 

 

1. Prof. dr Mirko Kulić , predsjednik odbora,  

2. Akademik prof. dr Vlado Kambovski,  

3. Akademik prof. dr Jurij Golik,  

4. Prof. dr Vladimir Komesarov,  

5. Prof. dr Vladimir Dţatijev,  

6. Prof. dr Sergej Kapitanov,  

7. Prof. dr Vladimir Kanjahin, 



8. Prof. dr Vid Jankulin,  

9. Prof. dr. Sead Dedić, 

10. Prof. dr Miladin Krstanoski,  

11. Prof. dr. Nermina Hadţigrahić, 

12. Prof. dr Miloš Babić,  

13. Prof. dr Ivanka Marković;  

14. Prof. dr Ranko Mujović,  

15. Prof. dr Zoran Milošević,  

16. Prof. dr Nevenka Nićin,  

17. Prof. dr Siniša Minić,  

18. Prof. dr Sreto Nogo,  

19. Prof. dr NeĎo Danilović, 

20. Prof. dr Rudika Gmajnić, 

21. Doc. Dr. Faruk Sinanović, 

22. Nikica Grţić,  

23. Jovan Čizmović,  

24. Mr. Bajro Imširević, 

25. Sakib Ibračević, 

26. Nikola Protrka, 

27. Marin Zadrić, 

28. Samir Agić, 

29. Albina Abidović. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


